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Question 1
Qoboéobbgbob 60033@0 bgé\boo 8080088686*3@() 800(388‘3@ 36)008(4)08030
int main ()

{

const int arraySize = 10;

int A[arraySize] = {2, 6, 4, 8, 19, 100, 89, 68, 45, 37};

int hold;

cout << 3obogolb gemgdgbhgdo LoByolo 0r0630dggermdsm: " << "\n *;
for (inti = 0; i < arraySize; i++)

cout << A il <<" "

for(int pass = 1; pass < arraySize; pass++)
for (inti = 0; i < arraySize-pass; i++)
if (A[i]>A[i+1])<
hold = A[i];
A[i] = Afi + 17;
Ali + 1] = hold;
ks
cout << " \n coobokobbgdymmo 3obogol gemgdgbhgde \n ";
for (inti = 0; i < arraySize; i++)
cout << A[i] << " ",
cout << "\n";
getch();
return O;

¥

Select one:

a. 633@0[}3660-5060630[& ogam@omao
b. Qoboé)obbgbo bgemggzeel 3gormeoa

C. 3(*)360606363@0 oq:améomao
d. o653 géooo

Question 2

for (i=0;i<4;i++)
{

for (pass = 1; pass < 3; pass++)
for (j = 0; j <2; j++)
if (ALIGI>ALIIG+1])
{
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hold = A[i][j];

AlIG1=ALG+1];
A[i][j+1]=hold;

¥

Select one:

a. 3oh6o(30L mommgne Lggholb gamgBgbhgdl oemoggdl semgdocomdao

b. 3o¢toi30l mocmmgymo  Lhtrogmbol gamg8gbhgdl oemoggdl Béomdal dobgogoo
C. 3oy®o(30L mommgnam Lgghol gemgdgbhgdl semoggdl d¢semdon

d. 8o¢ho(3ol  mommgnamo  bhGoegmbol  9emgdgbhgdl semoggdl 3emgdemdal 8obgogoo

Question 3
@oboéobbgbob 6(")80@0 bgéboo 608(’0806863@0 30’)8333@ 36}(‘08608030:

void main()
{
int n=9;
double D, a[]={99,22,3,44,5,66,7,1%};
do
{
n=n-1;
for (inti=1; i<n; i++)
{
if (a[il]<ali-1])
{
D=alil;
al[il =ali-1];
ali-1]1=D;
b
b
while(n>1);
b
Select one:
a. 306@030 80@060333@360b
b. bnad)obgbéo-ﬁodoé(;ob
C. 300360606363@0
d. 063 gémo
Question 4

B65c3030 dgdbol coGmU
Select one:

a. 06336000 3olybo 06 060l LBEm&o
b. dobogols Qoboé)obbgbo bogoemogdyemmm o6 960l
C. Logoemgdyemms g3dmbeoglb Brc000mdals o6 3emgdoomdol dobgeogom @oboéobb‘gbn@o dobogo

Question 5
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int main()
{
const int arraySize = 10;
int A[arraySize] = {2, 4, 6, 8, 19, 37, 45, 68, 89, 100};
inti, low = 0, high = arraySize, middle, searchKey, iKey,
count = 0;
cout << " 393mohobgo bodogdgemo 3b60dgbgemmds \n ")
cin >> searchKey;
while (low <= high)
middle = (low + high) / 2;
if (searchKey == A[middle]) {
iKey = middle;
count++;
break; ¥
if (searchKey < A[middle])
high = middle - 1; e 30[)030[) 83@0 8@3060 &

else if (searchKey > A[middle])
low = middle + 1; /* 30[)030[) dggqm 8@3060 */

b
if (count = 0)
cout << " 8obogdo dm(393ycmo 860336g9cmmdal Gogomo bmdgeas - " << iKey;
else
cout << " 30[)0330 bodogbgq;o 3503350@0060[) folluacly 3@3335@0 o6 o6l ! \n ";
getch();
return 0;

b

30, 3@0[} 6(\038@ 2’“388 3(*)5@850 bodogbgqm 3503358@0)60[5 6)080000 b0l 3(’063650 oY searchKey

33emoceol 3603369mmdol 3godyobor  37-b
Select one:

a. 3orggam d03dq

b. 89- 5 30339

C. 89~ 2 d033g

d. 89-3 30339

Question 6

6)008006)0 OOBO[JOO %DGdBOQ, U)n 80[.) QDbOBénGSBS@O 8603368@0’)60[’ 6030 06)0 0d3b

docomgdyemo?
Select one:

a. bosd)odbné)o 33(3@00300
b. double

c.int

d. void
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Question 7

603gemod demm 3ol dogboom smbgéomo (33emoel 3mddgrogdol o6y:
Select one or more:

a. gggapo ob ogbgigos, Gedgandog gb 3amoces edmygbgdyape

b. ggemoweb seBySnsh demmzab @sdsdmoggdaan 356396 aRboemsicey

C. gb Bemoaze 8abBo BocogBryemo dagbemen zgbols gothgdy

d. 23 scoBigoob AgByggemn devego

Question 8

émdgemo moge (header) goommos bogotm 6o 300l 3o6039¢hE0dgdnmo
dobodyemopméol  setprecision() godmygbgooborgol?

Select one:

a. iostream

b. conio

C. iomanip

d. cmath

Question 9

o OoBob 3m60333b 02)6)3686[5 d338mm 8003883@0 3600(1)00(1)030[5 33[)06030[}0 OBUGdBoo?

int func(char x, float v, double t);

Select one:
a. float

b. double
C. int

d. char

Question 10

3990937

int my_sign(float x);
b

int main() {

float y=-5, z;

z= my_sign(y);
cout<< z;

getch();

return O;

b
int my_sign(float x){
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if(x > 0) return 1;
else if(x == 0) return 0;
return -1;

b

Select one:

a. LobhodLyéro 3g(3c0m35

b. 0
c. 1
d. -1

Question 11
dm(399e000 gybgzoo MY_POW  Em3gemboy oggb Lobg:

float my_pow(float x, int n) <
floatd = 1; inti;
if(n == 0) return 1;
else if(n > 0) «{
for(i=1;i <=n; i++)
d *= x;
return d;

b
else
for(i=-1;i>=n; i--) {
d *=1/x;
return d;
b
b

6)\) 8603368@0’)60[) 800@86[’ p Bs@b@ﬂ 0)'3 80[)0 808(’)d0b860 36)(‘08608030 b@gbo

388@386‘)06‘)@ 5
float p= my_pow(3,2);

Answer: |

Question 12
ol 303000(506[& 333@360 3(4)0086030:

double m(double x, double y);

void main()

{
double a=7, b=3.5, c=2.5, d=9;
cout << m(m(a,b), m(c,d))<<endl;
system (“pause”);

¥

double m(double x, double y)

{



olRelRelRelRe.

T D

ol RelRel Re:

return y>x ? y: x;
b
Select one:
a. 2.5
b. 2
c. 3.5
d. 9
. Go3bggdol 3L

(0]

Question 13

6o Qoobggqagbo 338@380 0360683('300[) 33[}63@360[} 33@380@:
int main(){

f1();
b
void f1() {
int a;
for(a=1; a<30; a+=2)
cout<<a<<endl;

b

Select one:

a. 396¢0 Gobggde 1-c0ob 30-3cog;

b. oo Goibggde 1-c06 30-8coy;

C. 3-0b $960000 Gobggde 1-c0o6 30-8cog;
d. yggemo Gobgo 1-c0o6 30-8coy;

Question 14

int main(){
int k=7, n;
n =square(k);

b

int square(int a){
return a*a;

b

Select one:
a. 49

b. 17

c.7

d. 35

Question 15
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Bbgiee 0ogemol bodgomo Gopbgomo dhodolb dobogol 03 gemgdgbigdol $oal,
Gmgemos 0bgdlgdo oggemgds P-ob d-3cg (ognemolbdges,

6md P<M o 4<M).Emdgemo 06>dobgdec dgodemgos dm(3gdneo ognbgzool
godmdobgde?

const int m =5;

float sum(float [],int , int);

int main()

{

float mass[m]; inti,p,q;

float rez;

for (i=0;i<m;i++) cin>>massl[i];
cout<<"p?q?";

cin>>p>>q;

float sum(float a[],int p1,int q1){
int k; float s =0;
for(k=p1; k<=ql; k++)
s +=alk];
return s;

b

Select one:

a. rez = sum(a[],p,q);

b. rez = sum(a,p,q);

c. rez = sum(mass[],p,q);

d. rez = sum(mass,p,q);

Question 16

&ob 036368&) 338@380 qudBoo:
double S(double a[], int N)

{ double sum=0;

for (inti=1; i<N; i+=2)
sum+=ali];

return sum;

b

Select one:

a. 396¢06c0gqdlgdosbo ogd0o Bggergdol §3U;
b. gggeme Gosbgol $53L

C. 396¢hobogdugdasbo Bggergdals §93U;

d. yBobrogdugdasbo Bggergdol §o8U;

€. coyBobrogdLgdosbo cogdec Bggéagdol 4odl;

Question 17



~

6o 800@360 838@330 03603335@)[) 38b63@350b 83@38‘)@?
const int N=5;

void printArray(int a[N]);

int main(){

int mass[N]={10,-1,5,7,2};

printArray(mass);

b

void printArray(int a[])<
inti;

for(i=0; i<N; i++)
cout<< ali]<<”%;

b

Select one:
a.10-1572
b. 1052
c.275-110

Question 18

Gm3gemo d6dobgdom 1bos godmgadobmaer INPUtArray ognbdios dmogoco o3nbgzeoob?
const int K =4, P =5;

void inputArray(float a[K][P]);

int main (){

float matrix[K][P];

b
void inputArray(float a[K][P]){

inti, j;

for(i=0; i<K; i++)
for(j=0; j<P; j++)
ali][jl=rand()%11;
¥

Select one:

a. inputArray(matrix);

b. inputArray(float a[][P]);

c. void inputArray(matrix[][1]);



